

昨日开盘几乎全线跌停 仅有两只股票收红

创业板股票踏上价值回归路

新华社记者 潘清

前一交易日集中上市并遭遇“爆炒”的首批创业板个股，2日集体走弱并出现大面积跌停。这意味着，在前期高价发行和首日遭遇疯狂炒作的背景下，首批创业板个股可能就此踏上投资价值的“回归之路”。

伴随沪深股市大盘双双以2%以上的幅度低开，28只创业板个股中除吉峰农机外开盘均报跌停。此后，随着大盘低开高走，单边上扬，部分创业板个股股价有所回升。

至收盘，除吉峰农机涨停，安科生物涨3.53%、南风股份收平外，25只创业板个股均出现6%以上的跌幅，其中20只个股以跌停价收盘。

统计显示，10月30日有25.26万户个人投资者账户买入了上市首日的创业板新股，占当日创业板交易量的比例超过97%。这意味着至少有20万个人投资者已经因为盲目“炒新”而被套。

市场人士分析认为，对首批创业板公司

的炒作热迅速退潮，有着多方面的原因。其中最关键的原因是高价发行和首日炒作，令创业板新股估值大大偏离正常范围。

首批创业板公司的平均发行市盈率高达55.70倍。上市首日的疯狂炒作，令首批创业板新股的平均市盈率进一步推高至111倍。而同期，沪深主板市场的平均市盈率分别为25.98倍和37.80倍，中小板的平均市盈率也仅为41.65倍。过高的市盈率使得首批创业板新股的投资价值被大大压缩，投资者“退避三舍”也在情理之中。

另外，上周末深圳证券交易所公布了首日参与创业板炒作的机构席位，投机资金限于监管力量而采取了回避态度。而首批创业板股票上市后再次引发市场人士和专家对其高估值的质疑，也使得一批头脑发热的散户开始“退烧”。

首批创业板个股在上市次日的表现让不少投资者大跌眼镜，但在不少市场人士看来，

这其实早在预料之中。事实上，5年前中小板开板时，就曾出现过类似的情况。根据宏源证券研究所的统计，当年首批8只中小板个股在经历投机资金“爆炒”后出现持续下跌。8只股票平均被套570个交易日，最长的一只用了707个交易日才完成了“解套”的过程。

“前车之鉴”为何难以警示今天的投资者？上海天相投资咨询公司首席分析师仇彦英认为，一方面，高价发行令一些参与创业板新股申购的投机资金不得不采取推高首日股价的方式，以获得预期中的“打新”收益；另一方面，对高成长的过度迷信导致许多散户将昔日的教训和专家们的警告置之脑后。

业内专家表示，估值高企已迫使首批创业板个股踏上投资价值的“回归之路”。他们同时表示，首批个股的上市旅程暴露了创业板发行和交易制度的种种缺陷，吸取其经验和教训有望帮助今后的创业板走得更加理性和稳健。

两公司今日上市

本报讯 今日有两家中小板公司上市交易，其中西部建设(002302)发行价格为15元/股，共有2800万股股票上市流通；美盈森(002303)发行价格25.36元/股，当天共有3600万股股票上市流通。

另外，今日还有两家中小板公司网上申购，其中，湘鄂情(002306)发行价格为18.9元/股，北新路桥(002307)发行价格为8.58元/股。

(建业)

11月 沪深股市开门红

涨幅均超过2.70%

新华社上海11月2日电(记者 潘清)11月的首个交易日，沪深股市低开高走，强势上行，上证综指收复3000点心理关口，深证成指则出现3%以上的涨幅。但与此同时，刚刚登陆创业板的28只个股却表现不佳，集体走弱。

当日沪深两市双双以2%以上的幅度大幅低开。上证综指以2933.82点开盘后，走出一波单边上扬行情，早盘轻松收复3000点整数关口。午后股指继续震荡上行，尾盘以接近全天最高

点的3076.65点报收，较前一交易日涨80.80点，涨幅达到2.70%，全天振幅则高达5.15%。

深证成指当日收盘报12715.65点，涨418.49点，涨幅达到3.40%，明显大于沪市。

当日沪深两市个股普涨，仅分别有17只和45只个股下跌。不计算ST个股和未股改股，两市46只个股涨停。当日沪深两市分别成交1585亿元和1016亿元，其中沪市较前一交易日大幅放大，深市与前一交易日持平。

胡润发布低碳财富榜

新华社上海11月2日电(记者 陆文军)2日，胡润百富首次发布“胡润低碳富豪榜”。目前由于碳排放过大造成全球气候变化问题引起广泛关注，低碳经济已成为举世关注的焦点。从胡润百富的低碳榜来看，太阳能、充电电池和垃圾处理引领中国低碳行业发展。

根据《2009胡润低碳财富榜》，玖龙纸业的张茵家族以330亿元位居第一，行业为造纸业；保利协鑫的朱共山以97亿元排名第二，行业为太阳能；尚德太阳能的施正荣以75亿元排名第三。低碳榜上榜人数为20人，门槛为15亿元，平均财富为52亿元，总财富为1040亿元。比亚迪的王传福、江西赛维德彭小峰也进入了前五。

从低碳财富榜的各子行业人数上看，经营太阳能的最多，有9位，经营充电电池的有4位，垃圾处理处理的有5位，水电和风能发电各有1位。



由国家发展和改革委员会、商务部、工业和信息化部、科学技术部、教育部等部委联合主办的2009中国国际工业博览会11月3日至7日在上海新国际博览中心举行。来自境内外外的1869家参展企业将在“数控机床与金属加工展”“工业自动化展”“环保技术与设备展”等七大专业展区集中展示装备制造业的新科技成果和产品。图为一名工作人员正在调试一种将在世博园区亮相的电动代步车。

新华社发

华晨宝马召回部分问题轿车

新华社北京11月2日电(记者 朱立毅 张毅)质检总局2日通报称，华晨宝马汽车有限公司日前决定，从3日起，召回自今年7月13日至8月31日期间生产的部分宝马520Li/530Li系轿车，涉及数量共计1582辆。

根据通报，本次召回范围内的车辆，由于轿车制动总泵制造过程中存在缺陷，可能导致内部密封圈损坏，进而导致制动力降低，影响行车安全。华晨宝马汽车有限公司将对召回范围内的车辆进行免费检修，以消除安全隐患。

10月我省技能操作人才最吃香

本月将安排四场招聘会

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)时下省会劳务市场什么工种最抢手?昨日，省职介中心公布了10月份省人力资源市场用工求职信息，当月用工需求旺盛，增加了10多家规模以上企业招聘各类专业技能人才。

据统计，10月份，省人力资源市场参加现场和委托招聘的用人单位157家，提供各类工种114个，岗位4047个，求职报名人数6898人。从总体招聘情况看，管理和专业技能型人才的需求占招聘总人数的

30%以上，主要集中在生产厂长、业务经理、人力资源经理、办公室主任、机械工程师等岗位；技术开发、一线技工等人才备受青睐，主要包括机械工程、电子工程、食品工程、建筑工程、化工工程等专业技术岗位。其中，用人需求排在前十位的工种包括：操作工、营销人员、营业员、服装、营销经理、建筑工程、焊工、家具制作、计算机技术人员、项目经理；登记求职排在前十位的工种依次是：办公文员、营销人员、保安、主

管会计、焊工、营业员、平面设计、司机、数控机床、金融保险。

为方便求职者，省人力资源市场本月将安排四场招聘会，分别是：11月6日建筑、环境、机械、电子、工程技术人才专场；11月13日营销人才专场；11月20日医疗、生物、制药、食品、保健品行业专场；11月27日综合人力资源交流会。广大求职者可免费入场，现场没有达成就业意向的求职者个人求职信息可以免费录入人力资源信息网。



11月1日，2009中国烟花精品展在张家港文化中心美术馆开展。展出的上万枚烟花题材广泛、种类繁多，除了我国各个时期代表性的烟花，还有一些欧洲、美国、日韩等地的洋烟花，以及有烟花相关联的火种、器具等。图为一根长2米的巨型火柴吸引了观众的目光。

新华社发

一个下岗女工的美丽蝶变

本报记者 杨学栋 通讯员 孙育红 文/图

13年前，她还是下岗女工，经过13年的开拓跋涉、不懈追求，她完成了从一个下岗女工到公司老总的美丽蝶变。她叫胡胜霞，林山寨街道办事处互助路社区居民，郑州市某化妆品有限公司总经理。昨日，记者走进她的办公室，聆听了她的创业致富故事。

敢想敢干敢尝鲜

由于家庭条件不好，胡胜霞高中毕业没有考大学，而是上了一个技校，想着学个技术尽早毕业减轻家庭负担。在上技校的同时，她又参加了黄河科技大学的成人教育，学习财会。1990年，胡胜霞毕业后，被分配到郑州电缆集团做办公室文员。1996年，胡胜霞下岗了，她开始谋划自主创业，于是她到处寻找项目、考察市场。在北京，她发现为消费者提供酒水、音乐、聊天等休闲服务的酒吧生意很好，嗅觉敏锐的她觉得这是个不错的商机。她向亲戚朋友借了5万元钱，加上自己的3万元，投资8万元，在经五路开了一家酒吧。

为了增加酒吧的赢利，胡胜霞利用午饭前的空闲时间卖盒饭。她早上起来后，买菜、做菜、集采购员、厨师、送饭工于一身。这个工作做完，往往是下午1点多了，而下午3点又要开始经营酒吧，一直到凌晨2点才关门停业。这样连轴转的日子，胡胜霞坚持了一年多。工夫不负有心人，她的酒吧经营得越来越好，成了郑州的老字号音乐酒吧。

谈及创业开始的艰辛，胡胜霞至今感慨良多。她告诉记者，一个人如果不敢想不敢干，不敢向前迈步，不敢吃苦受累，是不可能成功的。

诚信经营得市场

在酒吧经营红火的时候，胡胜霞又开起了美容店。1999年3月22日，她的首家美容店隆重开业。接下来，一直到2009年2月，胡胜霞又连开了11家店，而且店店赢利。员工也从开始时的三四人，发展到现在的300多人。为了让自己的美容店更有优势和竞争力，胡胜霞开始代理国际顶级护肤品牌，并将其在河南成功推广。迄今为止，胡胜霞的化妆品公司已成为八个国际护肤品牌的河南总代理。年年被评为优秀代理商。



图为正在办公的胡胜霞

问起成功的秘诀，胡胜霞告诉记者：“一是专注、执着和诚信，尤其是诚信，诚信立天下，诚信是公司企业文化的核心。对供货商，我们从不拖欠货款；对员工，我们从不拖欠工资，2003年非典期间我们停业了3个月，员工3个月的工资我们照发一分不少；对消费者，我们更是奉为上帝，一切站在消费者的角度考虑。公司连年被评为诚信企业和诚信先进单位。二是我们做对了几件事：产品保质保量、服务专业度高、员工教育培训好。慢慢地，我们赢得了顾客和市场。”

信心十足谋发展

社会给了胡胜霞和她的公司荣誉与成功、鲜花与掌声，胡胜霞反过来，又从不同角度不同方面积极回报社会。一方面，胡胜霞为下岗女工提供就业岗位，目前在公司上班的下岗女工有20多个。另一方面，她还积极参与慈善公益事业。去年四川大地震，公司和员工捐了5万元。谈到未来，胡胜霞踌躇满志、信心十足：“今年年底前，再开4家店；明年年底，市内店数达到25家。在省内地级市试点开几家直营店。5年后，公司上市。”

致富故事

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间：每日正版发布 广告垂询：66662228 67655632

搬家公司
专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货
绿城 65788888
搬家 63688888

机票预订
河南美亚特价机票 0371-66662255
www.66662255.com
● 远通航空·特价机票 88881122
● 天健航空·机票专家 66667799

汽车租赁
景睿汽车租赁新价优 65955512
灏辉汽车租赁 60140001
各种轿车上门 13838140858

房产中介
郑州海洋不动产 66666696

驾驶培训
友谊驾校 66518171
● 郑汴路博览中心规模大车辆多

遗失
陈永安郑房权证字第0601038626号房屋所有权证遗失，特此声明。如无异议，发证机关将予以补发。
李政铭在新密市凯悦园邸购房合同丢失，合同号：0403035，声明作废。

温馨提示：使用本栏目信息请需双方认真核实有关证明材料，签订有效法律合同。